
 
 

Rozhodnutí disciplinární komise ze dne 6.1. 2016 
 

Zastavení závodní činnosti   

 

 

1. liga:    

 

2 zápasy stop  ČK M. ŠLAJCHRT ( JABLÍČKA CHOMUTOV )  

    - urážka rozhodčího  

  

2. liga: 

 

2 zápasy stop ČK  M. NAĎAL ( QARK S.R.O. )  

    - urážka rozhodčího 

 

1 zápas stop  3 x ŽK v sezóně  A. PĚNIČKA ( STAVBY PROCHÁZKA )  

 

1 zápas stop 3 x ŽK v sezóně  R. VLÁŠEK ( SKI TEAM KLÍNOVEC )  

 

1 zápas stop 3 x ŽK v sezóně  T. KŘIVDA ( SANTOS KADAŇ )  

 

3. liga: 

 

2 zápasy stop ČK  J. POLOPRUTSKÝ ( VS ČR VŠEHRDY )  

    - urážka rozhodčího 

 

1zápas stop 2x ŽK v zápase F. BACHOR ( TECHNOLINE )  

 

             T. POLUKOŠKA ( FLAMENGO )  

6 zápasů stop ČK - hrubé nesportovní chování, udeření soupeře 

v přerušené hře   

 

1 zápas stop  3 x ŽK v sezóně  P. MAREK ( SHD KOMES MOST ) 

 

4. liga: 

 

1 zápas stop 2x ŽK v zápase B. POLÁK ( FC PANTHER )  

 

1 zápas stop 2x ŽK v zápase           Z. PEŠEK ( IMPÉRIUM PODBOŘANY ) 

   

4 zápasy stop  ČK D. AMETI ( AUTO MACÁK )  

   - hrubé nesportovní chování vůči rozhodčímu 

během utkání i po vyloučení   

     

1 zápas stop ČK O. STECKER ( ARSENAL )  

    - faul zezadu 

 

1 zápas stop  3 x ŽK v sezóně  J. FILÍPEK ( AUTO MACÁK ) 

 



1 zápas stop  3 x ŽK v sezóně  Z. PEŠEK ( IMPÉRIUM PODBOŘANY ) 

 

1 zápas stop  3 x ŽK v sezóně  J. ZAVADIL  ( FC PANTHER )  

 

5. liga: 

 

1 zápas stop ČK J. BÁRTÍK ( FC CITIZENS )  

    - hrubý faul 

 

1 zápas stop  3 x ŽK v sezóně  M. DUŠEK ( LANCELOTI )  

 

 

 

 

 

Potrestání mužstev a funkcionářů mužstev 
 

Vedoucí mužstva Zdeněk NAVRÁTIL (1.FC RYBNÍČEK JIRKOV) potrestán pokutou 200,- Kč za 

hrubé nesportovní chování během zápasu 4.ligy.  

 

Protesty mužstev 

 

DK CHLMF projednala protest vedoucího mužstva VS ČR VŠEHRDY proti pochybení v utkání  

rozhodčím J. Javorkem. Protest shledala neopodstatněným. 

 

DK CHLMF projednala protest kapitána mužstva THE GUNNERS proti nominacím rozhodčího 

D.Majera na zápasy The Gunners.Protest shledala neopodstatněným. V CHLMF nelze vetovat rozhodčí. 

 

DK CHLMF projednala protest vedoucího mužstva THE GUNNERS proti neetickému vyjádření  

rozhodčího L. Strádala po zápase. Protest byl shledán opodstatněným.  

 

 

Potrestání rozhočích 

 

 Rozhodčí Ladislav Strádal byl potrestán důtkou za neetické vyjadřování vúči mužstvu THE  

GUNNERS. 

 

 

 

         Předseda disciplinární komise CHLMF   

                          Ing. Jaroslav Bystřický    

          


